Védelmek és automatikak
NZH, 2004, november 10,

A mellékeit abran a RYDSA-20 tpusu
transzformétor killénbdzeti védelem

elvi mikd&dési rajza lathato.
Hatarozza meg a differencia (mkddtets)
fesztiitséget (Uy), a fékezé fesziiltséget (U,),
a felharmonikus reteszelés fesziliiségét (Usn)

&s adja meg a mikddési egyenletet.
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3) Um=...... e :

4) U=
tnput- 7
signat..* Amplifier © -

—
[

ot
N — ——

S — 7 ——— g
\ =—————
. In T — T
] T ’
—_— —
"2 "’Tll- i
=1 l E lu
f

Measyring eirguit
__(rr;nsisrariu -

A b 2
Vi
T
\__V_/

Auxiliasy valtage



T
ltern.max = 2000 A
MAX e
Min tviabe=1.0's
\'J 0.4 kV
l>>4¥ h
I> t2
3F z&riati adatok kA-ben
Hibahely Betapldalas
. MAX min
K 33.6 28.0
F 15.0 12.5
T 13.0 10.83
0.4 kv 3.2 2,67
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Hatérozza meg a V jeld kétiepesds, kétfokozatl t0ldram-idovédelem dram-
és idébedllitasait.

a)  (I>5)be = ceiniecrcnrinnrnnnnn. ) A A h= S

...........

o) Van-e olyan drambeallitas, amelynél a fojtéiekercsnek pillanatmokodéso
védelme lesz?

'&'-ﬁrqmbeéllitésokot lodim / lszex Glokban adja meg.
AszGmitasokndl az aldbbiakat vegye figyelembe: Iz = lar « {¥3/2), £ = 0.2,

Ki=2 (felfutési tényezd), kv = 0.9 (ejtéviszony), At =0.55s.
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a.}  Milyen halozati ielenséget mutat a zavarirs felvétel? ... ..
Jelélje meg a lelenség kezdeteét.
b.)  Hatarozza meg az (1.) jelii

L8a tipust és a (2.) jelt LZ32 tipusa tavolsagi
védelmek mikddési, vissz

aesesi idejét és a telies zarlatharitasi idét,
L8a mikadesi idé: crrriean ms
visszaesési idg: e, ms
LZ32 miikédesi idé:
visszaesési idg:

Teljes zaratharitasi igs:



Tarsitsa az alabbi dbrakat és relévédelmi feladatokat egymassal.

) Kapcsolasi rajz  Miksdési méd
A)  ejtéskésleltetés (emlékezd KapesOolas): ....cccovevvmeines ereciniiiiiinne,
B.) meghizaskésleltetés i e
C) impulzuskorlatozdas i e
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Milyen haldzali jelenséqet
mutal az alabbi zavarird felvélel?

Hatdrozza meg az LZ96 ¢s

az ETV tipusu tavolsagi
védelmek mukodési &s
visszaesési idejél ¢s a leljies
zarlatharilasi idot.
Az idbkel rajzolia be oz dbraba i

Rendben lévdnek tekinlheld-e
minden venatkozdshan a védelmi
rendszer mokodése?

A vilaszndl rovid indoklasl is kérek !
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A fenli kapcsoldst egyholtidds visszakapesold automatika funkcidra kivanjuk felhaszndini.

A mikodtetett megszakité bekapcsoldsi dnideje 300 ms. .-

Melyik relén dllithatd be a kivént 2.0 s hollid8, es mekkordra kell aziddrele késleltetését

Q)
ténylegesen dlitani?

Areléjele: ... Bedlitasa: (v, S

b.) Milyen kilsd jelek, lletve parancsok kerlinek az 1}, 2.) és 5.} sorozatkapocsra? (Révid
szdveges valaszh kérekl)

c.) Melyik relen dllithatd be a szokdsos 5.0 s emlékezési ids?
Areléjele: ........ooovveeeieiiiinnnn

d.) Hogyan mikédik oz automatika sikeres &s sikertelen visszakapcsolds esetén? {Rajzban
kérem elmesélnil)
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Védelmek és automatikék

NZH, 2004. navamber 10.

4 A mellékelt abrdn a RYDSA-20 tipusd
') transziormator klonbtizeti védelem

eivi mOkbdési rajza lathatd.
Hatarozza meg a differencia (mikodiets)

fesziitségel a fékezt fesziiltséget (U,),
a Hhamn&’;ﬂam&s feszilllségét (U,s)

és adja meg a mdkddési egyeniatet.
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2) Ug=.T (IHJDFM
3) Upe b (£onod Gl
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3F zdriati adatok kA-ben
Hibahely Betdpldlas
- MAX min
K 33.6 280
F 15.0 12.5
T 13.0 10.83
0.4 kV 3.2 267
a [+) jels
aroamvdaitonal
meérve!

HatGrozza meg a V jeld kétiépcsss, kélfokozaty 1Glaram-iddévédelem aram-
és idébedllitasait.

Q) (O5)oe = et iSD s .. U A h=.24.3
U TR SR L e P e A b= 4.8
e Varre olyan drambedllitas, amelynél o fojidtekercsnek pillanatmikidésl
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Az Grambediitasokat ke / hue Glokban adja meg.
AszGmiiGsokndl az aldbbickal vegye figyelembe: I = by « (¥3/2).1s = 0.2,
¥=2 (felfutdsi tényezd), kv = 0.9 (ejiéviszony). Al =0.5s.
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a)  Milyen halozali jelensaget - '
o imcped E: ;ﬂ:gt a zavariro felvétel? .5 (5. TV *'-"H" .......

b)  Hatirozza meg az (1.) jeld L8
g 'eg az (1.) Itipus_clz’.*saiz.}jeiﬁmzti usy ta
elmek mikodesi, visszaesasi idejét és a teljes zﬂrlahﬁ?ﬂs? id;t? -

L8a ida:
mokddesiids: |, P

visszaesésiids: . 415 e

LZ32 mikddési ids: ‘M’ ms
visszaesésilds: | Ay 1p. o
Teljes zaratharitasi jds: s ) ms



4 Tarsitsa az alabbi dbrdkat és relévédelmi feladatokat egyméssal,
) Kapcsolasi rajz  MOk8dési mébd

A)  eftéskésleltetés (emiékezs KapCSOIAS): .o Prcvccs  corireshnsisnen

B) meghizaskésleltetés FOREC.. - (IRUPURRVEI, -~

C) impulzuskoriatozas S S
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A fenii kapesoidst egyholtidds visszakopesold automalika funkciora kivanjuk felhaszndini.

A mOkbdtelett megszokité bekapcsoldsi nideje 300 ms. .-

a.) Melyik relén diithald be a kivan! 2.0 s hollids. &5 mekkordra kell oz iddrelé késleltatésél
ténylegesen dliitoni?

AFQI& OIS oovvv ) e svirien, Be&HSSa: ... ... s

b.J Milyen kiilss jelek. ifetve porancsok kerlinek az lj 2)é55) mrom!i:apac;m? [Révid
sziiveges valosz! kérekl)

c} Melyik relén dliiihatd be o ﬂnkﬂsmiﬂtemlﬂcelhndﬁa

d.) Hogyan mﬁlﬁnic]uz automalika sikeres és sikertelen visszakapciolds esetén? (Rajzban
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